
2 年

５ 
解説 

かけ算
年 組

くみ

 

名前
まえ

 

 
 

 

 
 

 

 

いくつ分 ４×３ 

１はこあたり ４この３はこ分 

４の３つ分のことを しきで  

４×３  とかき 

「４かける３」 とよみます。 

４×３の答えは ４＋４＋４で 

もとめられます。 

しき ４  ×  ３  ＝ １２ 

何ばい ６×２ 

６㎝     ６㎝ 

６㎝の２つ分のことを 

６㎝の２ばいともいいます。 

６の２ばいを ６×２としきに

かきます。 

６の 1つ分のことを ６の１ばいと 

いい ６×１と しきにかきます。 

６㎝の１ばい ６×１ 

６㎝の２ばい ６×２ 

６㎝の３ばい ６×３ 

５のだんの九九 

＝５ （五一が５） 

＝１０ （五二 10）

＝１５ （五三 15）

＝２０ （五四 20）

＝２５ （五五 25）

＝３０ （五六 30）

＝３５ （五七 35）

 ５×１ 

 ５×２＝５＋５

 ５×３＝５＋５＋５

 ５×４＝５＋５＋５＋５

 ５×５＝５＋５＋５＋５＋５

 ５×６＝５＋５＋５＋５＋５＋５

 ５×７＝５＋５＋５＋５＋５＋５＋５ 

 ５×８＝５＋５＋５＋５＋５＋５＋５＋５  ＝４０ （五八 40）

45） ５×９＝５＋５＋５＋５＋５＋５＋５＋５＋５＝４５ （五九 

1 つ分の数 いくつ分 ぜんぶの数

かけられる数 かける数

＋５

＋５

＋５

＋５

＋５

＋５

＋５

＋５

取り組んだ日　　　月　　　日 

 かける数が　１ずつふえると　答えは　かけられる数ずつ　ふえます。


